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ATA DA 116ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA DA SESSÃO 116ª CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME

 

      Ata nº 116/2024 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame – Maranhão. Presidente: Sidnei
Costa Barbosa, Vice-presidente: Osmar da Silva Lima, 1ª secretária; Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª
secretária: Katiusse Costa Bonfim.

     Aos doze  (12) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala das
sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, Estando presentes os senhores vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Franciane Oliveira de Sousa,
Genilson de Sousa Araújo, Francisco Antonio de Macedo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos
Santos, Neusa Maria Gomes Duarte, Tairan Sousa dos Reis e Edinilton Silva Rodrigues. Deixou de
comparecer os senhores vereadores Bartolomeu Araújo da Silva (sob justificativa) e Osmar da Silva Lima.
Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente convidou o senhor vereador Genilson de
Sousa Araújo para compor a Mesa Diretora como vice-presidente ad hoc, em seguida, declarou aberto os
trabalhos da presente sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue
aprovada sem restrição. Passou-se ao Grande Expediente onde vereador João Ribeiro iniciou sua fala
solicitando ao Secretário de Municipal de Educação esclarecimentos a esta Casa Legislativa os motivos da
falta de merenda escolar no povoado Beira Rio. Frisou a importância de se fazer uma campanha respeitosa
e visando o bem comum. Em seguida usou da tribuna a vereadora Katiusse Costa Bonfim que discorreu
sobre os avanços na Educação Municipal, ressaltando o impacto positivo resultante da colaboração entre
as secretarias municipais de Saúde e de Assistência Social. Dando prosseguimento, a vereadora Neusa
Maria Gomes Duarte comunicou acerca do trabalho realizado pela secretaria de Assistência Social, e que
esta tem por objetivo informar a população acerca de seus direitos dentro da política de assistencialismo.
Repudiou a fala do ex-prefeito João Menezes, assegurando que possui o título de doutor aquele que fez
doutorado. Posteriormente, usou da palavra o vereador Sidnei Costa Barbosa que desaprovou a fala do ex-
gestor João Menezes, enfatizando que a falta de oportunidade e melhores condições de estudo ainda
assolam a população. Enalteceu a melhoria da educação tanto em desempenho, infraestrutura e no que
diz respeito ao ensino-aprendizagem. Sublinhou o comprometimento da gestão atual e do prefeito
municipal para com os munícipes. Ulteriormente, a vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz deu início à
sua exposição evidenciando as ações realizadas pela Secretaria de Saúde, fazendo menção ao relatório do
secretário responsável por esta, congratulando todos os atendimentos realizados. Requereu de forma
verbal a análise da possibilidade de criação de um CEP para os bairros Vila Nonato, Vila Cemar, Vila Mandi
e Morro São João. Dando continuidade as falas o vereador Edinilton Silva Rodrigues requereu de forma
verbal a criação de um posto de saúde e uma quadra poliesportiva no povoado Planalto. Referiu-se as
estradas dos interiores, citando a importância dos moradores contribuírem com a Prefeitura Municipal e
pensarem na coletividade.  Repelou a fala do ex-prefeito, João Menezes. Parabenizando ainda o prefeito,
Pedro Fernandes, pelo trabalho em prol dos mais vulneráveis, e destacou o desenvolvimento do Município.
De forma subsequente o vereador Genilson de Sousa Araújo expressou sua admiração pelo trabalho que
está sendo realizado pelo Cartório Eleitoral nos povoados do Munícipio. Aparteou-se da palavra o vereador
Sidnei Costa Barbosa informando que este encontra-se no povoado Santa Luzia efetuando seus serviços
eleitorais. Engrandeceu o secretário Municipal de Educação, Elizeu Albuquerque pelo esforço e melhorias
realizadas no processo ensino-aprendizagem do Município. Dirigiu-se à Tribuna a vereadora Tairan Sousa
dos Reis que esclareceu no que diz respeito ao posto de saúde do povoado Planalto, assegurando que este
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não pode ser construído devido ao número de habitantes que ali se encontram. Exaltou o secretário de
Saúde por todas as ações executadas, entre elas o funcionamento do Hospital Municipal. Divulgou a
reunião realizada para tratar da estrada o povoado Pedra Preta, convidando a população a participar. Por
último, expressou seu descontentamento com a fala do ex-prefeito, João Menezes. Durante as
Comunicações das Lideranças, o vereador João Ribeiro felicitou o cantor Naldinho dos Teclados por sua
participação em uma emissora de âmbito nacional. Aclamou o antigo gestor, João Menezes, pelos seus
feitos e reafirmando que este foi o melhor prefeito que administrou o Município. Por fim passou-se à
Ordem do Dia, onde foi submetido a votação o Requerimento nº 337/2024 aprovado de forma unânime.
Como nada mais a ser discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura da ata,
a qual segue assinada pelo presidente e  por mim, 1ª secretária.
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